3MN602A-2, 3M16026—-2, 3N602B—-2, 3N602r-2,
3nN6028-2, 3N602b—-5, 36025, AM602A—-2,
AN602b—-2, AN602B—2, AN602Ir—2, AnN6024-2

TpaH3UCTOPbI NONEBbLIE APCEHHAOTraNNMeBble 3NHUTAKCHaNbHO-
nnaHapHbie ¢ 6apbepomM LLIOTKM W KaHaNOM N-TUna CBEPXBbICOKO-
YaCTOTHbIE reHepaTtopHbie. [lpegHa3HaveHbl gNA NPUMEHEHHA B
VCHAUTENAX MOLWWHOCTH, npeobpa3oBarensix 4acToTbl Ha Yacrorax
3...12 Ty B repMeTH3MpoBaHHOW annaparype. |pPaH3UCTOPbI
3N602A—2—-3M6024—2, AN602A—2—~AMN602—2 6eckopnyCHbie
¢ rubkuMuK BbLIBOAMK Ha MeTaNNoKepaMHYECKOM KpucTannoaep-
warene. Tun npubopa yka3biBaeTcs Ha Kpbillke KpUcTannogepka-
tena. TpaHsuctopsl 3M16026—5, 360205 Bbinyckalotca B Buge
KPUCTANNOB C KOHTaKTHbIMK Nnowaakamy 6e3 kpucrannogepka-
Tena u 6e3 BbIROAOB ANA NPUMEHEHHUS B FTHOPUAHBIX HHTErpabHbIX
MUKpocxemax. Tun npubopa yKa3biBaeTca B 3THKETKE.

Macca 6eckopnycHoro TpaH3ucropa He 6onee 1,5 r, kpuctan-
na He 6onee 0,0006 r.

311602 (A-2—4-2), All602 (A-2—14-2)
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dnexTpHuecKkHe napamerpol

BoixoaHan MoOWHOCTDb:
3M602A—2, AM602A—2 Ha f=12 [Ty
npu Uy = 7 B, Py = 100 MBT...ccivivnrnnencecaene

3rn6026—2, AM6026—2 Ha = 12 Ty
npu Uy = 7 B, Pay = 50 MBT..coveevevrevvneninennns

3Mne02B—2, AN602B—2 nva f=8 My
npu Uey =7 B, Pay = 100 MBr.covcvrervenerinnenen,

3M602—2, AN602Ir—2 Ha £= 10 Iy,
npu Uy = 1,5 B, Py = 250 MBr..ccvveenireennen.

3Ne62p—2, AN602R3—2 Ha F=8 Ty
npu Upy = 7,5 B, Pay = 250 MBT..ceeeviierirnnnes

3N6026—-5ua F=12 My npu U, =7 B,
Pay = 50 MBT, He MEHRE ..civiveiissnncanrersnnssasens
3ﬂ602,l1 5na f=12 1Ty npu U, =7 B,
Pay = 250 MBT, He MEHEE ......ccevervuveccrarnrsnnaa

on

180...210%*...
230* mBr

100...110*...
140* mBr

200...240%...
320* mBr

450...500%,.,
550* mBr

500...540%...
630* MBr

100 mBT
500 mBr



Ko3dhdhuuneHTt ycuneHisa no MOLHOCTH:
3M602A—2, AMN602A—2 Ha 7= 12 [Ty

pKr Uy = 7 B, Pey = 100 MBT..vnvveeeeeannenne. 2:6::3,2%..
3,6* nb
3M6026—2, AMN6026—2 Ha f= 12 Ty
U Uy = 7 B, Pax = 50 MBT..cccovinnrenncnenennn. 3...3,4*...
4,5* nb
3M6028—2, AN602B—2 va f=8 Iy
o Uy =7 B, Py = 100 MBT..cooticiiinennnanes 3.:3.8%s
51* nb
3N602r—2, AM602r—2 va £= 10 My
npu Uy = 7,5 B, Py = 250 MBT ...cueeeevvineennn 2,6...3%...
3,5* ab
3Nn6024—-2, AN602A—2 Ha f=8 My,
npu Uy = 7,5 B, Py = 250 MBTcccreervviennann. 3..3,4*...
3,8*% ab
3M6026—5, 3MN602A—-5 Ha f= 12Ty
NPpU Uy = 7 B, HE MEHEE .....cccirvcorunnneresiancnnes 3 ab
KpyTu3aHa xapakrepuctuku npu U,y = 3 B,
Uy = —2 B:
T=+25 °C;
3M602A—2, AMB02A=2......coveecrccrseessrens 20...60%...
100* mA /B
3M6025—2, AMB02B—=2 ......cccovererccreeccaans 20, 50%...
80* mA /B
3MN602B—2, AM602B=2 .....ccceveurenevsessacene 20...45%...
70* mA /B
3N602IN—2, AMG02IM—2 ....occvreneeeesrseeseenes 40...120%...
200* mA/B
3N6020—2, AN602[—2....ccocrrerrvereverennes 40...100%...
160* MmA /B
3M6025—5, HE MEHEE .....ccccevervrecasencesenee 20 mA /B
3M602/1—5, HE MEHEE .....ceevreereesveesenscnnees 40 mA /B
T=+85 °C;
3N602A—2, AMBG02A—=2......c.cocccunnreeennenes 15...35%...
50* mA /B
3160262, ATIBO2B—2 .cssrsevcrvresernervarene 15...30%...
50* mA /B
IN602B—2.. ATIB02B—2 .cvcrvvrsorsorsssvonsysee 15...20*...
30* mA /B
M602I—2, ATIB02I 2 sovsersssnsconsovsvsssssns 30...70%...
120* mA /B
3N6021=2, ANBO2R—2 ...ccissevesssssssessorsss 30...60%..:
100* mA /B



T=-60 °C;

3NM602A—2, AMG02A—2......cceueevercennennnens 25...70*...
110* MA /B
3M602b—2, AFT602B—2 ..c.ci.cossssissisivasvesn 25...60%...
90* mA /B
N602B—~2, AIT602B—2 ....iisvsnssovsvivssnsons 25...50%..,
80* mA /B
IN602r—=2, AMBO2M=2 ....ccovesessssosassansas 50...140%...
180* mA /B
3M6024~2, ANBG02[—2......coveceirererennennns 50...120%...
160* mA /B

HauansHbit Tok cToka npu U, = 3 B, U, = O:
T=+25 °C:

3M602A—2, AMO602A—2.....ccucucrveenerrrenneene 220...270%...
320* mA
3r6026-2, 3N6026—5, AN6026-2........ 180...220%...
280* mMA
3M602B—2, AMG02B—2 .......ceuevcereraerennnes 110...160%...
200* mMA
3M602r-2, An602r—-2 ......... T 440...540%...
640* mMA
3n6024-2, 360245, AN6024-2 ...... 360...440%...
560* MA
T =+85 °C;
3M602A—2, AMB02A=2.....ccccueeeevennecernenne 160...180%...
260* mA
3M6026—2, AMB02B=2 .....ccvueeeereernnnnennns 120...150*...
220* mA
3NM602B—2, AMB02B=2 ...cceuverreeeernrennnens 80...130%...
180* mA
3M602MN=2, AMB02M=2 .......ceceveierenerennnene 320...360*...
520* mA
3M6024—2, ANG02[—2.....cccovrereremmenrennes 240...300%...
440* mA
T=-60 °C:
3M602A—2, AMNMB02A—2.........ccccereaereneeese 240...300%,..
340* mA
3M6026—2, AM602B=2 ....cevveveeerecerrernnene 200...240*...
300* mA
3M602B—2, AM602B—2 .....cceeeerrrremeenrennns 130...180*...
230* mA
3M602I—2, ANBO2I =2 ....ccovveenreecerenvennene 480...600%...
680* mA
3M6020—2, ANG02A—2 .....cccovevsrrenverennens 400...480*,..
800* mA



Tok yreuxku 3arsopa npu U, = —3,5 B, He Gonee:

T=+25°C;

3M602A—2, AN602A—2, 3M6026~2,

AN6026—2, 3M602B8—2, AN602B-2 ...... 0,3 MA

31602r—-2, AN602r-2, 3n6024-2,

ATIO02L1=2 ..ovrerrnereeecrensersssensnnaaressssnsenes 0,6 MA

BM1602B5=5 ..veuruerreereneecosnsnsesssssssssossarsance 0,1 MA-

60275 ceereerrereiereanvanensencsaserassrarsssanane 0,2 MA
T=-60 °C:

3M602A—2, AN602A—-2, 3N602b—2,

AN602b—2, 3M602B8—~2, Al602B-2 ...... 0,3 mA

3N602r—2, AN602r—2, 3N6024~2,

AMBO2N =2 .. csismissssssisssssssassimsasassissssssioss 0,6 MA
T =+85 °C:

3N602A—-2, AN602A—2, 3N6026~2,

AMN6026—2, 3M602B—2, AN602B-2 ...... 1 MA

3N602r—-2, AN602r—-2, 3n6024-2,

AMB021=2 ..cceeeeeeenrrnvenccreseorenessasasasasessans 2 MA

ConpoTtuBneHHe CTOK—HCTOK B OTKPHITOM CO-
croanuu npu U, = 1 B, U, = 0, Tnosoe 3Ha-

YeHHe:
3M602A~2, 3M602b—2, 3M1602B5—5.....ccc00eee. 1,5* Om
3N602r-2, 3M6024-2, 3N6024-5 .............. 6* Om

Bpemsa sagepxku sxmoueHns npu Uy, = 6 B,
Upyy=—68B, Uy =48, R, =100 Om ansa
3N602A-2, 3N6026—2, 3N602r—2, 3M6024-2,
3N6026—>5, 360245, TunoBoe 3Ha4eHHKe ........ 240* nc
Bpema Hapactanua npu U, = 6 B, U,, = =6 B,
Usx = 4 B, R, = 50 Om, THnoBOE 3HayeHHe:
3N602A-2, 3N602b-2, 3N6026-5.............. 100* nc
3n602r—2, 3n6024-2, 3M6024-5 ......cccruee. 130* nc

npenenbuue IKCnayatayHoOHHME JaHHME

Hanps)xeHne nutaHua Ha ctoke':
T=-60..+40 °C;
3M602A~2, AN602A—-2, 3N16026—2,
AN6026—2, 3N602B—2, AMN6028-—-2,

3M1602BD «oxsessovmssssssusosnssmmsmssernussasesnsans 78

3n602r-2, 3n6024-2, 3n6024->5,

AN602M—2, AMB602[=2 .....ccccruvererurrecnnne 1,58
T2 440,470 “Coiscsissasssssmssassissnssssssasssssonsiss 68
7= F70::48D “Corssovanssssssasasssssssassansanassssons 5B

' MakcHManbHo AONYCTUMOE HaNpMKEHHe NHTAHUA HA CTOKE B AHANAIOHE Temne-
paryp 7, = +40...470 °C v T, = +70...4+85 °C ymeHbwaerca nuHenHo.



NocTosiHHoe HanpsXXeHUe 3aTBOP-—HCTOK .coceveeces 3,5B
MoTeHUHan CTATUYECKOrO INCKTPHUYECTBA cuvecenrenss 30 B
MocrosHHas paccensaeman MOWHOCTH':
« = —60...+40 °C:
3MN602A—-2, AN602A—2, 3N6026—2,
AN602b6—2, 3M6028—2, AN6028—2,

3MIB02B=5 «.vevvererrecrenmrerecsnsessnsecsassaesces 900 MBr
3r602r—2, 3N6024—2, 3N6024-5,
ANB027—2, AM602A8=2 ..oeuveeererreereseennee 1800 MBT
T, = +85 °C:

3M602A—2, AMN602A—-2, 3N602b—2,
AN6026—2, 3M602B—2, AN6028—-2,

BMB02B=5 weeorvereeenrerenessnssssensssssemsessesasens 450 MBy
3M602r—2, 3N6024—2, 3N6024->5,
AM16027=2, AMB02=2 ...oorerereeceernsoessenne 900 mBr

CpenHsan paccenBaeMas MOLHOCTb B AUHAMHYe-
CKOM pexxume?:
Ty = —60...+40 °C:
3MN602A—-2, Al602A—2, 3M602b—2,
AMN602b—-2, 3M602B—2, AN602B—2,

K] 1 [$10)74 S5t U 900 MBT

3N602Ir—2, 3N6024-2, 3ﬂ602ﬂ—

Aﬂ602r—2 AMBO2[—2.......ccoverreenreccrenne 1800 mBT
T, = +85 °C:

3M602A—2, AM602A-2, 3N6026—2,
AN6026—2, 3N602B—2, AN602B—2,

3M602B6=5 .....ccoccrrrenmraceocscrcscrasseeersensannes 450 mBr

3n602r-2, 3n6024-2, 3N6024-5,

ANG02IN—2, AM602A—2 ......cccocovvccccsrnnsee 900 mBr
MuHKUManbHan paboyan YACTOTA .cceevreerercsserarecsns 31Ty
TeMnepaTypa CTPYKTYDDE cc.reccceccninaneososasesaressorsnees +130 °C
TeMnepatypa OKPYXAIOWEH CPEADBI uvverecccssecssnans —60...7 =

= +85 °C

! MakcuManbHo RONYCTHMbIE NOCTORHHAR H CPEANAR PACCEHBAEMbIe MOLIHOCTH B
Aunanasoxe remnepartyp 7, = +40...4+85 °C ymeHnbwarotca nuneiiHo.

2 MakcHManbHO LONYCTUMOE 3HANEHHE CpefHeH PARCCeHBAEMOW MOULHOCTH B
AUHAMUYECKOM pewuMe ONpeaenfercA Kak

Poo.waxe = Uz k = Pax + Paxo Br.

Donyckaerca 3kcnayaTauua TPaH3MCTOPOB HA HACTOTaX HHUXe
3 My ao 100 My npu HanpsXXeHWH NHTAHWA Ha CToke He HBonee
5 B.

PaccrosHue ot kpuctannogepxarens QO mecra NankHW BbIBO-
nos He MeHee 2 MMm. Temneparypa npunos He Bbiwe +265 °C,



spems navkW He Gonee 3 c. Jlonyckaercs naika BbIBOAOB Ha
pacCToAHWK He MeHee | MM OT KpucTaanogepXxarens, Nnpu 3ToM
TeMneparypa naMku He gomkHa npesviwarb +150 °C, Bpems nan-
kM He Gonee 4 c. Jlonyckaerca naika BbIBOJOB HA PACCTOSHHM
1 MM OT KpUCTanNoOgepXaTeNA, NpU 3TOM TeMnepavtypa NawkH He
soie +150 °C, spems naitku He Bonee 3 c.

Jonyckaerca OQHOKpaTHbiH M3rWO BLIBOAOB C paanycoMm 3a-
Kpyrnenus 1,5 MM Ha paccTosHWK 2 MM OT KPHCTannogepxarens.

JlonycKaeTca npy MOHTaKe TPaH3UCTOPOB obpe3aTb BbIBOALI
Ha PacCTOAHWK He MeHee 2 MM OT KpPHCTannopeparens, npu
3TOM YCH/IHe He A0/HKHO NepeRaBaTbCA Ha MeCTO NPHUBAPKH BbIBO-
fAa K KpHCTannopepxareno,

Texwonorua cbopku Tpanaucropos 3M6026-5, 3N6024—5 &
coctaBe rMOpUAHbIX CXeM, NPpUMeHAeMble faetalu W Marepuansl
AOMKHbI oBecneynsarb 3HayeHHe CONPOTHBACGHUA CTPYKTYpa—KOp-
nyc, cobpaHHOro B rubpuaHylo CxeMy TPaHIUCTOPa, NPU KOTOPOM
TeMnepatypa CTpyktypbt He sbiwe +130 °C,

Mpu MOHTaKE TPAHIHCTOPOB B cCOcTase rHOPHAHDBIX CXeM He-
06XOAMMO BLINONHATD CNEAYIOUHE YCNOBHUA:

MOHTEXX PEKOMEHAYeTCs OCYWeCcTBAATh C NOMOWDIO KAes
3AY3—C TY blYO. 0287052. Temnepatrypa cywkn +120 £ 10 °C,
spems cywku 1,5 u, Jlonyckaerca naika 3BTeKTUYECKUMH NPUNOS-
mMu GeAu npu vemneparype +380 = 10 °C, spema nawku 5 c.
Mocne nocaakn TpaHaucTopa 8 rHOpPHAHYIO Cxemy Heobxoaumo
YAANHTb NOCTOPOHHHE HYACTHLbI ¢ pabouei NOBEPXHOCTH METOAOM
obayea ee OUMLLEHHDIM HEHTPANbHLIM FA30M W NPOBEPHTb BHEW-
HWI BUA,

npUcoeAMHEHHWEe BbIBOAOB K KOHTAKTHbIM RNOWAAKAM peKo-
MeHAYETCA NPOU3BOAHTH TEPMOKOMNPECCHOHHONW CBAPKOM NPH TeM-
nepatype +310 x 20 °C. CymmapHoe speMa Harpeea TPaH3aucTopa
npH 3TOKW Temneparype He Gonee 1,5 MuH. B yenax ucknioueHHA
BO3MOXHOCTH 6onee ANHTENbHOro BO3AEHCTBHA TeMnepaTypbl Ha-
rpeea, NpH rpynnoBok cbopke HEOOXOAUMO NpUMEHEHWE NOKanb-
HOro NOAOrpeBa y4acTKOB NNATbl FHOPUAHOM CXEeMbi NOA KaXKAbIK
TpaHsuctop. B KayecTBe BbIBOAA AOMKHA NPUMEHATLCA 30A0Tas
nposonoka 3n999,9 auamerpom ot 0,015 ao 0,025 mm. Coegune-
HWe BbIBOAA C KOHTAKTHOW NNOWAAKOW JRO/MKHO BbIAEPXKHBATD
pa3spbiBHOe ycunue He meHee 0,3 r;

BbiBOAbI NOCNE NPHBAPKWH HE AOMKHbI KacaTbCRf NAAHAPHOM
CTPYKTYpbl TpaHaucTopa W Bokosbix pebep kpucTanna;

He AONyCKaeTCA CMelWeHHe CBapHbIX TOYEK, NPUBOAALMX K
3aKOPaYMBAHUIO INEMEHTOB CTPYKTYPbI;

HEe RONYCKAETCA CHNbHOE HATMKEHHE U NPOBUCAHHE BbIBOAOB;

He [OoNycKaeTca pa3pbiB (nepewaTHe) 30/10TOW NPOBONMIOKK B
Mecte CBapkH.



[locne n3sneueHns TPAH3IUCTOPOB U3 FePMETHHHON WNK BNaro-
3aWHTHOW YNaKOBKH M3roTOBUTENR A0 NPUCOEAUHEHHR BbIBOROB K
KOHTaKTHbIM NNOLAAKAM TPAH3HCTOPL! AOMKHDI HAXOAHTLCSA B Cne-
UHansHOM Kamepe C MHepTHOM cpepon He Bonee 10 cyT. B cayvae
HCNONb3OBAHKA YACTH TPAH3WCTOPOB M3 oDleH ynakoBKH, HeWc-
NONb30BaHHbIE TPAH3UCTOPbI RO/MKHBI ObiTb NOBTOPHO YNaKoBaHbi
B repMeTHuHyio Tapy. Tpebosanue Ha xpaHeHWe B CneLHANLHOM
Kamepe C WHEpPTHOM cpepon He Bonee 10 cyT pacnpocrpaHsercs
Ha NOBTOPHO YyNakOBaHHble TPAH3UCTOPbl C MOMEHTa BCKPbLITHA
BTOPHYHOW yNaKOBKH.

3aBHMCHMOCTH 3neKTpHyeckux napamerpos 3160265, 360215
aHanornyHbl 3asucumoctam 3M6026—2, 3N6024-2.
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